
 
ОСНОВНІ НАПРЯМКИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ  

З ЗАПОБІГАННЯ РОЗПОВСЮДЖЕННЮ ЗБРОЇ МАСОВОГО ЗНИЩЕННЯ (ЗМЗ)  
З УКРАЇНИ ЗА ПЕРІОД З 2004 ПО 2013 РІК  

 
1. В інтересах Державної митної служби України. 

 
1.1. Забезпечення сучасними технічними засобами.  

В рамках реалізації завдань з забезпечення Державної митної 
служби України сучасними технічними засобами було поставлено: 
 засоби виявлення та ідентифікації ЗМЗ та її компонентів; 
 засоби оптико-електронного спостереження; 
 засоби управління та зв’язку (у тому числі цифрових та тих, що 

забезпечують прихованість інформації); 
 транспортні засоби та інше допоміжне обладнання. 

Загальна вартість поставлених ДМСУ сучасних технічних засобів 
склала 11.1 мільйонів доларів США.  

Поставлені в рамках реалізації Програми технічні засоби надали 
змогу ДМСУ суттєво покращити управління органами служби, підвищити 
рівень можливостей з виявлення та перехоплення ЗМЗ та її компонентів. 

 
1.2. Надання допомоги та сприяння покращенню системи 

підготовки з питань запобігання розповсюдженню ЗМЗ. 
Завдання з покращення системи підготовки Державної митної 

служби України реалізовувалося через: 
 інтенсифікацію підготовки фахівців з виявлення та перехоплення 

ЗМЗ; 
 підготовку персоналу по новому обладнанню (яке було 

поставлене); 
 впровадження сучасних методик навчання; 
 вдосконалення навчального центру та навчально-матеріальної 

бази; 
 підтримку спеціалізованих тактичних навчань. 

Всього протягом зазначеного періоду здійснено підтримку 6 тактичних 
навчань «Сі Бриз» та «Кордон» за тематикою запобігання розповсюдженню 
ЗМЗ, загальна вартість якої склала 26.6 тисяч доларів США.  



Крім того, проведено 127 різноманітних курсів (на яких підготовлено 
1680 фахівців Державної митної служби України), обладнано 3 
комп’ютеризовані класи підготовки на 60 робочих місць. 

 
За результатами проведених тактичних навчань та курсів можна 

стверджувати, що навчання з питань запобігання розповсюдженню ЗМЗ 
значно поліпшилося та в цілому забезпечує якісну підготовку персоналу 
ДМСУ.  
 

 


